m AE

HM(EL2 = EO) :

QIS BE0AM(ZIE1AM)

Xt 1 2017, 12, 11(&)

== =2=9OS \mo

24 - 34H=(“Catch Catch ADL 10%")

949

2R O

vy

O D29 O TRy O 2%mal 9o

=

(Plan
#'g)

A “UY Al THE EIY A QAMEAYSH(ADL) 10% By
gy | osool, Aue | 7 Hol%, S
R
Y 29 e uARY, Me%, 7ok, AlEa, g0l M
sololyy | g7l 1 LM | TRHARORI, XIS
O YAt HY
- 16! THY WLHE YULX 659% F 60MI Ol4fol 462%(70%)0ln, HIEF
QHFOE QI 2BAA oy M| PRV 22454(30%) XKD, AHIYE MTtOE
EAHL 4 % AR 59w
(BFEY | mooixp(elZ502 QIS MO UG 161 AMMEI| 36.5% ‘171 ARl
APHEAL 44.9% AS
CRTEY
~ 201614 Hatél YxEol ADL YUY Al 9.14% EIY Al 9.89HOE U9 Al Chel

0.75%(8.2%) or At

X EY:

Toty| Gxte] U Al THH| EIY A

YR

1

o

or
)

l'.gt

o

WYNE | 2Ry

mopH| $xte| Qe

Al CTHE| EIQ) Al QUAPMISE A8

Wy AOH GEAF

oo

10

ofr
-}
R

MK 7] 1 E|QA|

ADL T3/2YAl ADL BFx100 (MHE 8.2% TR ChH| 10% G4}

— 714 5Y~119Y : EMR 7HM 5l A8im2|2 QI3 &3
Eed

=2
g2 Y £EAE, MY WD Ag, 2233 29

ZACH A} OlQIBIRt X WOH| YR} (X 340)
- 79 3~aq Y Y TR
— 1744 4~59 : CHAROIR} DyCHILO} ADL Q) AIMIZHELE APHZAL
— 179 59 1 EAXIER £7 g AYAN Xy

A7 - 1713 59 : EMR A28 74N

xl-g_*x al =
;"j = — 174 79~119 : ADL I ANZE 53 ALTEA
= - 1713 129 AIY Tt
MB XA K| X DpAFEH O CHEH Z|IREXA
mapeg g oy | O SEEM W UUBEY O @Y O 71324
O 9872 m MAXIZ O ZAE O 7IE
EA71H B Excel [ SPSS 0 7IEt
W YSIEE O QUWWAE O H AE O AT
gMER

O IE 0O e O 7IEt

(Do

+%)

O Igs Ay
- G4 ER ADL U MRS THEEY MTEM U MHTEM

- BEXE Y 25 MY X8 : UXHY F2~39 K= (9l - )
£ Ax7i Y2 2EX= 22
(24,348 5) 3,694 2,618 3,819 481

- $5 1B 25 Z2IUHALE, AFHE, SAUSNE) (stel : 31, %)
- et ABAE 2oLIIEAIE
i g5 | mowd | s | mowd | 9a | moll
71(24,348 %) 284 2273 18 231 20 250

& IR 2 4y go

- EMR AIARI JHAM(ADL SPAMZ 23
— QUAl 7Ol BY 2243,

ME A
1EE 28(54/717)

~ 12017 110N
.

DN Ne g
7z




O U Al o] EI9) Al ADL YYYE O X A THSRt 4RIIL : BHILEHY EH(0'~ 180°)
s | og | 2 | geens ADL %4 7| wa o | olg | gudol [omge [ w HY [ 57 (w3
= Lol A | a4z 8% | = N 1 2104 /69 Lt 55° 55’ -
1 | 20y | d/68 | 53 6 6 7 8 24 2 >oH /51 Lt 60° 60° -
2 | 20% | a7a | 117 5 5 o o " 3 204 /54 Rt 60° 180° 120°A
3 | wos | oiy52 | 74 12 14 13 13 1 4 BO2 /68 Rt 150° 150° -
=04 / 4 5 HOod /52 Rt 140° 140° -
4 | ®O9Y | /49 | 48 2 2 - 2 - 6 HOY /60 Rt 30° 60° 30°A
5 | MOHH | /56 | 105 11 12 12 13 2A 7 207 /75 Rt 40° 100° 60°A
6 | 4ox | W/s4 | 97 14 14 16 16 24 8 720z 01/82 Rt 30° 40° 104
7 | HOg | d/e8 | 66 13 15 | 14 15 | 24 9 RISk oi/74 Rt 10° 12 za
10 olO% o1/74 Rt 30° 46° 16°A
8 | §od | 452 | 57 7 7 8 8 1A IO 1/ 4 d .
1 AOx 4/53 Lt 55 65 10°A
104 Lt
9 | o4 | W50 | 64 3 3 4 4 1A n atonl /57 a o -5 A
10 HOodY /60 61 12 12 13 13 1A 13 HOZ 01/72 Lt 65° 75° 10°A
1 | oz | /75 62 1 1 1 1 - 14 z0% /60 Rt 75° 85° 10°A
12 | %O& | ©1/78 64 14 16 16 16 2A 15 Ozt °1/74 Rt 45 53 8'A
13 | 20z | oi/sa | 113 8 9 9 9 1A 16 | HO® /76 Lt 15° 16° ra
14 | w0z | oi/74 | 89 9 8 10 10 1A 7 | ®os o1/52 Lt 88" 90" 5A
18 0|04 /62 Lt 60° 75° 15°A
15 | olOXt | oi/74 | 62 4 4 5 5 1A - 8 :
19 Ao /61 Lt 5 45 40°A
c 16 | AlOx | /53 | 93 15 16 15 16 12 -
7 Tsos (o | 62 | 1 T P > § 199 YRE YU A AU BUIFUS YEE B3 1080'g0L,
(Check == EI Al E%OH AR F 1422°2 ZHEI 342 (Y3 18°)7t F71%.
7 18 | woml | /57 | 84 13 13 14 15 2n
19 | wo®t | w/77 | 55 1 1 1 1 -
O | &/ O SN : ZTY sec(X)
20 | 4O | /72 | 60 0 | 1| L — H% JHSRE  QOIMA 74774 Time up and go test: TUG) = Tl 94 747] 10m 3%
21 | 209 | /60 | 60 11 12 13 13 2A | o |gwue | omee| o @ T 7 e
+ —_
22 | °lO++ | &/81 | 83 ! ! ! ! 1| o044 | /68 Lt 188% 185% 3xvy
23 | stoa | oj74 | 88 5 5 5 5 - o - R N T ECET
24 | gou | o/ss | 67 ] ; ; ; = 2 | Zox 1/74 Lt 230% 215% 155V |0 ptcrar
25 | GOR | /73 | 84 7 6 7 8 1A 3| Yoy | oys52 Lt 183% 160% | 23%v
26 | HOX | °1/74 93 3 3 3 3 - 4 | 7o 24/54 Rt 67% 58% 9xv
27 | WO% | |/76 | 89 3 4 4 4 A 5 | Moe | u/68 Rt 20% 25% 157
28 | §oa | o2 | o3 11 1 11 1 -
30 / 6 | MOY | d/60 Rt 34% 32% PESV
£ OB Lt - —
29 | MOW | W/87 | 45 13 13 13 S I R i s s 1x S e
30 | o0& | W62 | 116 16 16 16 18 24 Ho® / t = = =V ool x5t
M| T E=2l0
31 | 2o | /68 | 68 17 17 18 18 1A 8 | wom | sy Rt 140% 1362 4ty x:c:lxll_ S0l
32 | olOH | /60 | 87 8 8 6 6 2v xtAlz1o] A
33 | 20= | o8t | 40 3 3 z 3 - 9 | z0%9 | 460 Rt 110% | 1002 | 10av | =T S
34 | Zog | W/61 | 109 8 8 9 9 1A 10 | ©l0& | /62 Lt 220% 185% | 35%v
= olel A] ciH] EIQ| A| ADL ¥4} HES KO ol9] A] 34k} £ 340§0] ADL HiE 1 202 +/68 Lt 80% 73% VEAY,
% 268%oI91oM, B M ADL i 3 296722 28%(10.4%) YHEIUS. = # 1199 UXPL AY Al 10m ZEH ZHU AZH F 1,401% goLt,
Elgl Al £%% 7 £ 1,288% AR8E0 113X(WF 10X)7} ZHASH




I A

H(ADL)Ol 7¥ F7tG7tolA 8.6%

k-1 3-Xe}
EX

Bl

—
[a]
<
==
P o
||
Rl g %
R (| & o
< e
o
@
-
[a]
<
~| =
=<
| 3
N | o
I
ol (e
Q| —
< .Ao/o
FHo
ol ©
<
<0
T E
w ®°
— 2
H | T 2
or | = 2
=2
S <
H | 315
= n
3 O|_.__o
<O = Zo
K3
st
il
I
o <°
=l ol

A4S HGOLL 129 ZUYIIOIN 10.4%0 A4S Ho| X7|ZE 10% G

MO YRS oAb

9|

1.

o2 Wex 2o MY, A

Al
o

ox 3

=

=

9

HH|ELD|”2 Q)

“QhE
=

2w 3

2

Hl

nesto,

o

=

3
Mz F3 oy

N
w7k

X

m 7|Et
o|A, CHHIE 2X

O XE2 WY

el

O Xa™oz ™ML

Kk




